
PAUTA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CMMF 17.08.2021 

 

MOÇÃO Nº. 011/2021 

 

Proponente: Felipe Hulle Del Puppo 

Destinatária: Ilma. Sra. Luzia Auzilia Bortolotti 

                       Extensivo aos demais Familiares 

Moção de Pesar aos familiares do Sr. Geraldo Bortolotti, em face ao seu falecimento 

ocorrido no dia 05 do corrente mês e ano, prestes a completar 65 anos no dia 14, 

deixando consternados familiares e amigos, bem como todos que tiveram a 

oportunidade de conhecê-lo, sentindo profundamente a sua ausência. E, eu não 

poderia deixar de associar-me a esse pesar, rogando a Deus que traga conforto aos 

corações enlutados, nesse momento difícil de irreparável perda. 

 

REQUERIMENTO Nº. 069/2021 

Proponente: Dório Alfredo Braun 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                        Prefeito Municipal de Marechal Floriano-ES 

Requeiro, que esse Poder Executivo Municipal, interceda junto ao DER/ES, que sejam 

confeccionadas novas placas indicativas para substituir as existentes instaladas na ES-

046, Rodovia Francisco Stöckl, nas proximidades da Cafeeira Krohling e da empresa 

de Beneficiamento de gengibre e inhame Pin, sobretudo, que seja feita a correção do 

nome do córrego, tendo em vista que o nome do mesmo nas placas está errado. Pois, 

o nome correto do referido córrego é “Córrego Araguaya Mirim”, sendo que em ambas 

as placas existentes na supracitada Rodovia Estadual, consta a seguinte informação: 

“Ponte sobre o Córrego Boa Vista”, conforme seguem fotos, quando o correto seria: 

“Ponte sobre o Córrego Araguaya Mirim”. 

 

REQUERIMENTO Nº. 070/2021 

Proponente: Luciano Navar Boeno Menendez 

Destinatária: Exma. Sra. Edia Klippel Littig 

                       Secretária Municipal de Educação e Esportes  

Requeiro a V. Ex.ª, à frente dessa relevante Secretaria Municipal, dentro das 
possibilidades, empenho no sentido de viabilizar a instalação de data show em todas 
as salas de aulas das escolas municipais, visando complementar o ensino dos 
professores das diferentes disciplinas, no que tange à apresentação de slides, 
palestras, dentre outros, objetivando melhor aprendizado dos alunos, bem como, 



facilitar o trabalho dos educadores, na explanação sobre as matérias da grade 
curricular. 

 

REQUERIMENTO Nº. 071/2021 

Proponente: Luciano Navar Boeno Menendez 

Destinatária: Exma. Sra. Maria Goretti Pereira Pinto Gerardt 

                       Secretária Municipal de Cultura e Turismo  

 

Requeiro, que esse Poder Executivo Municipal, viabilize por meio da Secretaria 

Municipal de Cultura e Turismo, o mais breve possível, a apresentação de palestras 

para os estabelecimentos do Setor Turístico, em especial, as pousadas. 

 

REQUERIMENTO Nº. 072/2021 

Proponente: Luciano Navar Boeno Menendez 

Destinatária: Exma. Sra. Maria Goretti Pereira Pinto Gerardt 

                       Secretária Municipal de Cultura e Turismo  

 

Requeiro, que esse Poder Executivo Municipal, viabilize por meio da Secretaria 
Municipal de Cultura e Turismo, o mais breve possível, cursos de Culinária Italiana e 
Alemã para a população, visando oferecer aos munícipes Florianenses, conteúdos e 
conhecimentos voltados à culinária Ítalo-Germânica, haja vista que o último curso 
similar, realizado no Município foi em 2003. 

 

REQUERIMENTO Nº. 073/2021 

Proponente: Natalino Bianqui Netto 

Destinatário: Exmo. Sr. Juarez José Xavier 

                       Secretário Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos 

 

Requeiro ao Conselho Municipal do Meio Ambiente, verificar a possibilidade de destinar 

parte do valor arrecado pelo Fundo Municipal do Meio Ambiente para a causa animal, 

fazendo parceria com ONG’s locais e Clínicas Veterinárias, visando à aquisição de 

rações, medicamentos e despesas com castração. 

 

 

 

 



 

REQUERIMENTO Nº. 074/2021 

Proponente: Natalino Bianqui Netto 

Destinatário: Exmo. Sr. Antônio Carlos Malini 

                       Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos 

Requeiro à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, fiscalização em obras 

do Município, pois há pessoas trabalhando em condições de extremo risco, sem uso de 

Equipamento de Proteção Individual – EPI, conforme segue foto.  

Requeiro, ainda, que a obra tenha placa com dados e informações referentes à 

mesma. 

Nesse contexto, tendo em vista que o Equipamento de Proteção Individual - EPI é todo 

dispositivo ou produto, de uso individual utilizado pelo trabalhador, destinado à sua 

proteção, contra riscos capazes de ameaçar a sua segurança e a sua saúde, solicito 

que seja averiguada e fiscalizada. 

 

REQUERIMENTO Nº. 075/2021 

Proponente: Abrão Levi Kiffer 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 
                       Prefeito Municipal de Marechal Floriano-ES 
 

Requeiro a V. Ex.ª, à frente desse Executivo Municipal, a realização de serviços 

visando melhorias para toda a extensão da Rua Edmundo Rupf Sobrinho, realizando os 

serviços de reabertura, pavimentação e demais benfeitorias, pois na referida estrada 

trafega diariamente caminhões e carretas com gengibre e hortaliças. 

A referida rua inicia próxima a antiga fábrica de ração a esquerda na Rua Gustavo 

Hertel, passando sob o estádio do Apollo XIII pela propriedade dos senhores Élcio 

Rupf, Djalma Santana e término na propriedade do senhor Anchieta. 

 

INDICAÇÃO Nº. 120/2021 

Proponente: Cezar Tadeu Ronchi Junior 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito de Marechal Floriano-ES 

VIABILIZAR, NA VILA DOS IPÊS, NO DISTRITO DE SANTA MARIA, A CONSTRUÇÃO 

DE UM CENTRO DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL NA ÁREA DE PROTEÇÃO PERMANENTE 

(APP), AO LADO DO RIO FUNDO. ÁREA ESSA, LOCALIZADA ATRÁS DA PRAÇA 

SAUDÁVEL E DO NOVO GINÁSIO DE ESPORTES DA COMUNIDADE, PRESERVANDO AS 

ÁRVORES E PLANTANDO NOVAS ESPÉCIES NATIVAS DA MATA ATLÂNTICA. 

 



INDICAÇÃO Nº. 121/2021 

Proponente: Dório Alfredo Braun 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito de Marechal Floriano-ES 

VIABILIZAR, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, SERVIÇO DE TAPA-BURACOS NA 

RODOVIA JOSÉ HUBER, TRECHO COMPREENDIDO ENTRE O TREVO DE PARAJÚ 

ATÉ O BAIRRO JEQUITIBÁ, LOCALIZADO NA RODOVIA FRANCISCO FRANCISCO 

STÖCKL, SENDO UTILIZADO PAV’s NAS REGIÕES BAIXAS E ASFALTO NAS 

REGIÕES ÍNGREMES, INCLUSIVE, CALÇAMENTO DE PAV’s NA SUBIDA DA IGREJA 

SÃO CRISTÓVÃO.  

INDICAÇÃO Nº. 122/2021 

 

Proponente: Felipe Hulle Del Puppo 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito Municipal de Marechal Floriano-ES  

 

VIABILIZAR O CALÇAMENTO DA VILA SCHUNCK, LOCALIZADA PRÓXIMO AO 

POSTO IPIRANGA. 

 

INDICAÇÃO Nº. 123/2021 

Proponente: Natalino Bianqui Netto 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito de Marechal Floriano-ES 

 

VIABILIZAR, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, LIMPEZA E INSTALAÇÃO DE CORRIMÃO NA 

ESCADARIA PRÓXIMA À RESIDÊNCIA DA FAMÌLIA DO SR. FRANCISCO PENHA (IN 

MEMORIAM). 

 

 

 

 

 

 



INDICAÇÃO Nº. 124 /2021 

Proponente: Renato Luiz Veloso Werneck 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito de Marechal Floriano-ES 

 

VIABILIZAR OS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E NIVELAMENTO DA RUA ADALBERTO 

ENTRINGER, EM FRENTE AO PONTO FRIO, NESTE MUNICIPIO. 

 

INDICAÇÃO Nº. 125/2021 

Proponente: Renato Luiz Veloso Werneck 

 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito de Marechal Floriano-ES 

 

VIABILIZAR SERVIÇOS DE TAPA BURACOS NO MORRO DO MARQUES, NESTE 

MUNICIPIO. 

 

INDICAÇÃO Nº. 126 /2021 

Proponente: Dório Alfredo Braun 

 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito de Marechal Floriano-ES 

 

VIABILIZAR A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RODOVIA FRANCISCO 

STOCKL, NO TRECHO COM INICIO NA IGREJA DE SANTO ANTONIO ATÉ O DISTRITO 

DE ARAGUAYA, NESTE MUNICIPIO. 

 

INDICAÇÃO Nº. 127 /2021 

Proponentes: Dório Alfredo Braun 

                         Cezar Tadeu Ronchi Junior 

 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito de Marechal Floriano-ES 

 



SOLICITAMOS EM CARÁTER DE URGÊNCIA A ABERTURA DE UM BUEIRO 

PRÓXIMO A ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ÁGUA DE ARAGUAYA, ONDE JÁ 

EXISTIA E O MESMO FOI FECHADO. 

SOLICITAMOS AINDA A CONTINUIDADE DA REDE PLUVIAL NA RUA CELANTE 

PASSANDO EM FRENTE À RESIDENCIA DO SR. JOÃO CELANTE INDO ATÉ A 

UNIDADE DE SAÚDE DE ARAGUAYA. 

 

INDICAÇÃO Nº. 128 /2021 

Proponente: Maylson Littig 

 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito de Marechal Floriano-ES 

 

VIABILIZAR OS SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO DE CAIXAS SECAS EM TODAS AS 

ESTRADAS DO MUNICIPIO. 

 

PROJETO DE LEI Nº. 092/2021 

 

DISPÕE SOBRE O ESTÁGIO OBRIGATÓRIO NÃO REMUNERADO DE 

ESTUDANTES NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Cezar Tadeu Ronchi Junior 

Vereador 

 

PROJETO DE LEI Nº. 093/2021 

 

DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE MARECHAL 

FLORIANO/ES, O “BOM PRINCÍPIO DO ANO NOVO, REALIZADO ANUALMENTE, EM 1º 

DE JANEIRO, NO DISTRITO DE ARAGUAYA, NO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO-

ES. 

Cezar Tadeu Ronchi Junior 

Vereador 



 

PROJETO DE LEI Nº. 094/2021 

 

INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO-ES, O 

PROGRAMA “BANCO DE RAÇÃO E UTENSÍLIOS PARA ANIMAIS”. 

Felipe Hulle Del Puppo 

Vereador 

 

ORDEM DO DIA 

VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI: 

PROJETO DE LEI Nº. 084/2021 de autoria do Poder Executivo que “ALTERA O ART. 

7º DA LEI MUNICIPAL Nº. 1.426, DE 14 DE ABRIL DE 2014.”. 

PROJETO DE LEI Nº. 086/2021 de autoria do Poder Executivo que “DISPÕE SOBRE 

A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

PROJETO DE LEI Nº. 087/2021 de autoria do vereador Cezar Tadeu Ronchi Junior  

que “DENOMINA DE RUA PASTOR AMERICO KIEFER, EM ALTO RIO FUNDO, 

NESTE MUNICÍPIO”. 

PROJETO DE LEI Nº. 088/2021 de autoria do vereador  Cezar Tadeu Ronchi Junior  

que “DISPÕE SOBRE A JUSTIFICATIVA DA AUSÊNCIA DO SERVIDOR PÚBLICO 

DO LEGISLATIVO MUNICIPAL AO TRABALHO, PARA TRATAMENTO DE SAÚDE 

DO SEU ANIMAL DOMÉSTICO EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA”. 

PROJETO DE LEI Nº. 089/2021 de autoria do vereador Felipe Hulle Del Puppo que 

“INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE MARECHAL FLORIANO-ES, A SEMANA 

MUNICIPAL DA JUVENTUDE RURAL E DA DIVERSIFICAÇÃO RURAL”. 

PROJETO DE LEI Nº. 090/2021 de autoria do vereador Felipe Hulle Del Puppo que 

“INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE MARECHAL FLORIANO-ES, A 

PREMIAÇÃO PROFESSOR INOVADOR PARA PROFESSORES DO ENSINO 

MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”. 

PROJETO DE LEI Nº. 091/2021 de autoria do vereador Dório Alfredo Braun que 

“DENOMINA DE VILA NICOLAU JOÃO LUDUVICO, A LOCALIDADE SITUADA EM 

SOIDO DE BAIXO, NESTE MUNICIPIO”. 

 

          



 

OBS: ESTA PAUTA PODERÁ SOFRER ALTERAÇÕES NO DECORRER DO DIA 

ATÉ O INICIO DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA ÀS 18:30 HORAS. 

 

 

CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR 

PRESIDENTE DA CMMF 

 

 

 

 

 

 

 

 


